

CHRYSO® Dem Eco 1

Descofrante de efeito diferido

DESCRIÇÃO

CHRYSO®Dem Eco 1 é um desmoldante puro vegtal de efeito diferido, pronto para usar. Não apresenta qualquer risco para os utilizadores.

CHRYSO® Dem Eco 1 é produzido sem solventes a partir de matérias-primas vegetais.

CHRYSO®Dem Eco 1 respeita e é amigo do ambiente.

CHRYSO®Dem Eco 1 permite a aplicação posterior de reboco e pintura de acordo com as boas práticas de aplicação.

CHRYSO® Dem Eco 1 não é recomendado para a desmoldagem de betões brancos

CAMPOS DE APLICAÇÃO

- Betão curado a vapor ou não curado a vapor
- Betão pré-esforçado
- Cofragens metálicas
- Cofragens plásticas
- Prefabricação

INFORMAÇÕES INDICATIVAS

Natureza	Liquido
Cor	Amarelo
Validade	12 meses
Biodegradável	>60% à 28 jours selon NF EN ISO 9408 - OCDE 301 F
Densidade (20°C)	1,000 ± 0,000
Ponto de congelamento	-20 °C
Viscosidade Cinemática mm²/s (20°C)	40,0 mm²/s (cst) ± 2,00

CONFORMIDADE

 Cumpre as normas vigentes quanto ao conteúdo em PCB (Diretivas do Conselho das Comunidades Europeias nº 85/467/CEE de 1 de Outubro de 1985 e J.O. das Comunidades Europeias L269 de 11/10/1985

Ediopeido 2209 de 117 107 1900		
CLASSIFICATION SYNAD DES AGENTS DE DÉMOULAGE Version 2019		
SÉCURITÉ FEU		44
UTILISATEURS / ENVIRONNEMENT	HYGIÈNE	4444
	cov	•
	BIODÉGRADABILITÉ	•
▲ Critère favorable		

MODO DE EMPREGO

O consumo deste produto depende do tipo de molde e do processo de aplicação.

Deve ser aplicado por pulverização, numa película regular, sem lacunas ou sobredosagem. Qualquer excesso dificultará a desmoldagem.

PRECAUÇÕES

- Se o produto congelar, volta a recuperar as suas propriedades.
 Após descongelar, uma agitação eficiente é necesseária até o produto estar inteiramente homogéneo novamente.
- Para suporte especial (sintético ou tipo poliurtano), é aconselhável fazer testes de compatibilidade antes de qualquer utilização em particular.
- Armazenar num local temperado.
- Não deverá ser aplicado com temperaturas a baixo de 10°C, sem testes preliminares.

SEGURANÇA

Antes de utilizar, consultar a ficha de dados de segurança.

